

谁都会感动

男孩玩水,从24级台阶滑下

事发金水河航海桥中水池边,台阶长满青苔 孩子左臂骨折内脏受重伤,这是今年第3名摔伤的小孩

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳/文 廖谦/图

本报讯 昨日下午,一名12岁的男孩,在金水河与航海路桥的中水出口池中玩耍时,突然从水池滑下来,头下脚上,肚子朝下,滑下24个台阶,直溜到河中,结果使内脏严重受伤,急转了两个医院并紧急手术。

孩子需要紧急手术

昨日16时20分,记者赶到电力医院,急救室内,受伤的12岁的郭明明(化名),躺在CT室内,脸色蜡黄,身上的小裤头还湿着。他肚子左侧,有几道外伤流着血。现场的周大夫对CT初步分析后,告诉一边的明明爸爸,明明除左胳膊骨折外,他的胸腔内已大量充血,说明内脏中的肝或脾出了血,血量不少,需要立即手术,把血块取出,否则时间长了孩子会有生命危险。但他们医院对这一手术条件不是太够,需要紧急转院。随后明明被转到郑大一附院。

在现场,明明的好朋友郭昊介绍,中午饭后,他和明明一起到金水河航海桥头玩儿,因为这里是经过处理的

生活污水(中水)排入金水河的出口,岸边一个大水池不停冲出大量中水,流入河中。“我们进了池中,明明却从池下脚上,肚子朝下,滑下24个台阶,直溜到河中,结果使内脏严重受伤,急转了两个医院并紧急手术。我顺水去抓他,我俩一起滑下,到第三个台阶上时,我抓不紧他了。”

台阶存在安全隐患

记者随后赶到现场,虽然刚出了事,但池子内还有不少孩子在戏水,几个孩子从水池中走到台阶上,十分危险。水池一侧两个告示牌,一个写着“此水为中水,对人体有害”,另一个牌子写着“此处危险,不要进入水域”。现场市民孟先生介绍,这些台阶上,一到夏天,就生出很多青苔,孩子在这些台阶上极易滑下受伤,之前已经有两个孩子受了伤,但都没有刚才那个孩子受伤重。“这个台阶处,光写危险还不够,相关部门应该用栏杆把台阶围起来才安全。”

线索提供 郭先生



就在一名孩子摔伤的同时,还有很多孩子在这儿玩水

“义务给30个留守儿童授课”追踪

第一次吃汉堡的孩子说 “这白白的是啥啊?真难吃!”

嘿嘿,原来他还不习惯吃沙拉酱



□见习记者 张竞 李雪
实习生 胡丽程/文
晚报记者 王梓/图

本报讯 从7月19日开始,华北水院的8名大学生义务为30名留守儿童和农民工子女讲课。昨日,8名大学生带着孩子们参观了河南博物院、郑东新区和可口可乐郑州分公司,还去麦当劳美美地吃了顿。

昨日12时30分,孩子们来到了文化路麦当劳餐厅2楼。他们中的大部分,都是第一次吃麦当劳。一人一个巨无霸、一杯可乐。午餐上来了,逛了整整一上午的孩子们似乎不知疲倦,依旧叽叽喳喳说个不停。“真难吃!这白白的是啥啊?”一个小男孩指着汉堡里面的沙拉酱,表情看起来有点儿“痛苦”。

新郑市中医院——

冠心病不再是顽症——你信吗?

新郑市中医院冠心病专科将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医中药独特优势,精选名贵纯天然植物药材,科学配方,辨证施

治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病症,具有疗效神奇,作用迅速,药力持久,价格便宜,疗程短之明显优势,投入临床后已成功治愈患有严重冠心病、脑梗塞后

遗症的病人,受到了社会各界的广泛赞誉。

新郑市中医院地址:新郑市郑新路北城嘴口西侧

咨询电话:0371-68385396
68385302

正掏钱买东西,一辆汽车挟风驶过
2300元没拿稳 飞落一地
路人帮忙捡回分文不少

□晚报记者 潘默 见习记者 张璇 实习生 付敏

本报讯 从武汉来郑州探亲的李先生,在郑州街头掏钱买东西时,手中2300元钱被飞速驶过的汽车带起的风吹落一地。让他想不到的是,过往路人没有趁火打劫,而是帮忙捡回全部钞票,李先生激动地说:郑州人素质真不错!

昨日下午,武汉的李先生携妻子来郑州探望岳母,在经四路路边一家水果摊上买水果时,一辆轿车飞速从身旁驶过,他手中的2300元钱被轿车带起的风吹落,瞬间大小面额不等的钞票散得到处都是,有些落到道路上,有些落到行人身上或车篓中。李先生看着很多路人忙着捡散落的钞票,不禁心中又气又急。稍后巡逻到此的花园路办事处巡防队员也加入“抢钱”的队伍,并不停地跑到一些捡钱的路人面前说些什么。

接下来意想不到的事情发生了,捡钱的巡防队员和路人来到李先生面前。巡防队员老梁问:“兄弟,你的钱被吹掉多少?”李先生沮丧地回答:2300元。捡钱的巡防队员和路人把捡到的钱凑到一起递给李先生,让他当面点数,分文不少。

线索提供 宋延军

谁都会幸运

夫妻拌嘴,妻子跳下四楼 幸好下面是草地,救了一命

□晚报见习记者 张璇 实习生 朱会楠

本报讯 夫妻之间拌嘴本是寻常事,昨日上午,一个想不开的妻子竟因此从四楼跳下,幸亏楼下是草坪才捡回一命。

“有人跳楼了。”昨日10时27分许,卫生路与东四街附近的一家院内,一名30岁左右的女子从自家的阳台上跳了下来。接到报警后,交巡警一大队的民警迅速赶到现场,发现该女子躺在地上一动不动。“幸亏下面是草坪,不然就没命了。”记者在现场看到,该女子家的阳台并没有安装防护网,由于楼下就是草坪,女子侥幸捡了一命。

“夫妻俩吵架,有什么想不开的非要跳楼?”据周围的邻居介绍,该女子姓杨,这两天一直和丈夫生气拌嘴,邻居经常听见他们吵架的声音。“今天早上他们拌了几句嘴,谁也没想到她会突然跳楼。”“就是,夫妻间磕磕碰碰都很正常,有啥想不开的。”一个中年人摇摇头叹息道。

据了解,事故发生后,杨某被送往第五人民医院救治。
线索提供 王洪岩

谁都会稀奇

电动车里拽出一条蛇 好家伙,足有两米长 不知咋溜到街头,见有人躲进车里

□晚报见习记者 王晋晋 实习生 朱会楠



大蛇被提出。晚报记者 周雨 通讯员 苗王卉子 图

本报讯 昨天上午8时许,一条约2米长浑身呈绿褐色的蛇突现街头,见到众人围观,它竟藏身于电动车蓄电池内。

“咋有条蛇啊?”昨天上午8时许,经三路与丰产路交叉路口东100米处,很多路人围着一辆红色的电动车围观。“这车里有条2米长的蛇!”据最先发现这条蛇的杨中林介绍,15分钟前,他买早饭路过这里,发现这条蛇。一会儿它就溜进旁边电动车电瓶下面。

“这几天下雨,可能是蛇顺着下水道溜出来的。”由于一时无法找到专业人士辨认蛇是否有毒,几分钟后,赶到的丰产路巡防队员宋建松等抓住蛇的头部,把它从车中拉出来。据野生动物保护中心的工作人员介绍,这条蛇属于黑眉锦蛇,身上无毒,一般情况下不会伤人。
线索提供 罗中正